

**Praha:** 17. 12. 2018  
**Číslo jednací:** 143370/2018/KUSK  
**Spisová značka:** SZ\_143370/2018/KUSK  
**Vyřizuje:** Ing. Jan Šefl l. 859  
**Značka:** OŽP/ŠJ

**Dle rozdělovníku**

## ROZHODNUTÍ – ZÁVĚR ZJIŠŤOVACÍHO ŘÍZENÍ DORUČOVANÉ VEŘEJNOU VYHLÁŠKOU

Krajský úřad Středočeského kraje, Odbor životního prostředí a zemědělství, jako příslušný správní orgán podle § 22 písm. a) zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů, v platném znění (dále jen „zákon“) a vykonávající přenesenou působnost podle § 67 odst. 1 písm. g) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), na základě provedeného zjišťovacího řízení

### rozhodl

podle § 7 odst. 6 zákona, že záměr

**„Obchodní centrum Kolín - Ovčáry“**

**nemá významný vliv** na životní prostředí a **nebude** posuzován podle zákona.

### Identifikační údaje

**Název záměru:** „Obchodní centrum Kolín - Ovčáry“

**Zařazení záměru dle přílohy č. 1 zákona:** kategorie II bod 110 „*Výstavba obchodních komplexů a nákupních středisek s celkovou výměrou nad 6 000 m<sup>2</sup> zastavěné plochy.*“.

**Oznamovatel:** KZK GROUP, spol. s r.o., Hubičkova 1834/5, 143 00 Praha 4 – Modřany

**IČO oznamovatele:** 480 33 201

**Zpracovatel oznámení:** Bc. Lucie Jiráková (nezpracováno autorizovanou osobou dle § 19 zákona)

**Kapacita (rozsah) záměru:** Celková plocha pozemku p.č.1072 35 101 m<sup>2</sup>

Zastavěná plocha- objekt A 6 986 m<sup>2</sup>

Zastavěná plocha- objekt B 2 558 m<sup>2</sup>

Zastavěná plocha- objekt C 287 m<sup>2</sup>

Zastavěná plocha objekty A, B, C celkem 9 831 m<sup>2</sup> = 28,0 %

Zpevněné plochy zámk. dlažba – chodníky	2 112 m <sup>2</sup>	
Zpevněné plochy dlažba – venkovní sezení	189 m <sup>2</sup>	
Zpevněné plochy zámk. dlažba – parkování, komunikace		6 905 m <sup>2</sup>
Zpevněné plochy živičné – komunikace	7 613 m <sup>2</sup>	
Zpevněné plochy celkem	16 819 m <sup>2</sup> = 47,9 %	
Plochy zeleně	8 451 m <sup>2</sup> = 24,07 % > min 20%	

**Umístění záměru:** kraj: Středočeský  
 obec: Ovčáry  
 k. ú.: Ovčáry u Kolína

**Charakter záměru a možnost kumulace s jinými záměry:** Předmětem návrhu je novostavba obchodního centra (OC), včetně zpevněných parkovacích ploch pro osobní vozy, obslužných komunikací a napojení na silnici II/328 (Ovčáry - Jestřábí Lhota) a na komunikaci v jižní části areálu TPCA. Dále inženýrských přípojek a reklamních pylonů umístěných před objektem (poblíž obou vjezdů) a reklamních štítů umístěných na fasádách a atice objektu. Obchodní centrum tvoří celkem čtyři objekty – velký obchodní objekt A, menší obchodní objekt B, objekt C s rychlým občerstvením a ubytovnou a objekt D, který tvoří samoobslužné myčky. Hlavní objekty obchodního centra (A, B) jsou situovány rovnoběžně, s prosklenými vstupními fasádami proti sobě, směrem k parkovišti, které je situované mezi nimi. V prostoru parkoviště bude i zastávka autobusu MHD. Tyto objekty jsou přízemní. Prostor je doplněn střední a vysokou zelení.

**Stručný popis technického a technologického řešení záměru:** Stavba obchodního centra zahrnuje budovy prodejen, myček a rychlého občerstvení včetně manipulačního prostoru, sociálního zázemí a zásobování, inženýrských sítí, komunikací, parkovacích stání a vegetačních ploch. Objekty jsou umístěny po obou stranách severojižní osy tvořené hlavní komunikací OC Ovčáry. Veškeré objekty budou zastřešeny plochou střechou. Otevírací doba je plánována od deváté hodiny ranní do osmé hodiny večerní.

Objekt A - Budova nákupního centra je řešena jako přízemní, půdorysně obdélníkového tvaru se zkosením na jedné straně a předsazením na druhé. Uvnitř je rozdělena na čtrnáct obchodních jednotek se samostatnými vstupy pro veřejnost z chodníku v přední, východní frontě budovy a samostatným vstupem pro zásobování v zadní, západní, části objektu. Pro obchodní jednotku 1 je zásobování umístěno na jihovýchodní straně, na konci objektu. U malých obchodních jednotek (A2 a A3) bude zásobování mimo otevírací dobu předním vstupem. Vstupy pro zákazníky jsou částečně chráněné markýzou. Na západní straně, na rohu objektu bude umístěna elektrorozvodna a místnost pro EPS. Na konci objektu, na jihovýchodní straně je umístěné WC pro zákazníky.

Objekt B - Budova nákupního centra je řešena jako jedna přízemní hmota, obdélníkového tvaru. Uvnitř je rozdělena na tři obchodní jednotky se samostatnými vstupy pro veřejnost z chodníku v přední, západní frontě budovy a samostatným vstupem pro zásobování v zadní, východní, části objektu. Vstupy pro zákazníky jsou částečně chráněné markýzou. Na severovýchodním rohu objektu bude umístěna technická místnost.

Objekt C - Samostatná obchodní jednotka - objekt rychlého občerstvení s drivem thru, tzn. s možností objednání a vyzvednutí jídla přímo z auta. Z tohoto důvodu je navržena komunikace umožňující objezd objektu. Objekt bude dvoupodlažní, v patře je navrženo přechodné ubytování zaměstnanců obchodního centra, celkem 7 lůžek 5 malometrážních ubytovacích jednotek.

Objekt D – Čtyři boxy samoobslužné myčky pro osobní automobily a dva stacionární vysavače.

Veškeré dešťové vody ze zpevněné části řešeného území jsou odváděny gravitační areálovou kanalizací do retenční nádrže. Retenční nádrž je navržena se stálou hladinou, která bude udržována prefabrikovaným požerákem s dřevěnými dubovými dlužemi. Uvnitř požeráku bude osazeno čerpadlo,

kteře bude přečerpávat dešťové vody do ukliďňovací šachty (UŠ). Do této šachty bude taktěž zaústěn bezpečnostní přepad tvořen prefabrikovanou betonovou skruží s odtokovým potrubím. Za UŠ je osazen odlučovač lehkých ropných látek. Dešťové vody po předčištění jsou zaústěny pomocí výtokového objektu do příkopu.

Na parkovištích u prodejen bude vyhrazeno 10 stání pro parkování zdravotně postižených osob. Před objektem A je 6 těchto stání, dvě stání jsou před objektem B a dvě stání před objektem C. Z celkového navrženého počtu jsou další dvě stání vyhrazena pro „dítě v kočárku“ v celkové šířce 7,0m a dvě stání pro nabíjení elektromobilů (před objektem C). Celkově je v areálu obchodního centra počítáno s 281 parkovacími stáními.

Zásobování prodejny bude v případě objektu A, obchodní jednotky Lidlu, prováděno přes rampu nákladním automobilem s návěsem, a to jedenkrát denně. V ostatních případech bude zásobování probíhat bez potřeby rampy a to automobily bez návěsu, dodávkami – formou přímých zavážek od dodavatelů.

Pro každou obchodní jednotku bude instalována samostatná vzduchotechnická jednotka zajišťující větrání, vytápění a ochlazování obchodních ploch, skladů, manipulačních prostorů a částečně i zázemí prodejny (pro vytápění prostorů zázemí budou instalována elektrická topidla). Vzduchotechnické jednotky budou zajišťovat přívod a odvod vzduchu, jeho cirkulaci a zpětné získávání tepla. Úprava vzduchu bude spočívat ve filtraci, vodním ohřevu a vodním chlazení. Vzduchotechnické jednotky budou umístěny na střeše objektu nad obchodní jednotkou, kterou obsluhují. Jako zdroj tepla je pro vytápění a chlazení prodejních prostor budou na střeše obchodního centra umístěna tepelná čerpadla vzduch – voda, která budou napojena na výměník vzduchotechnické jednotky. Tepelné čerpadlo slouží zároveň pro chlazení v letním období. Na každou obchodní jednotku je samostatné tepelné čerpadlo, které je samostatně řízené.

V rámci sadovnických úprav dojde k zatravnění plochy o velikosti 7 818 m<sup>2</sup>. Dále bude vysázena nízká i vysoká zeleň (stromové patro) a krycí zeleň (keřové patro) ve formě keřových nepravidelných skupin po obvodu řešeného území a odděľující zeleň – živý plot ze středně vysokých keřů - mezi parkovacími stání a objektem B. Dále bude kultivován a zpřístupněn prostor v okolí retenčního jezírka a opěrné zidky v jižní části budou kryté popínavými rostlinami.

Záměr navrhuje následující opatření pro zmírnění dopadů stavby na životní prostředí:

- zahájení stavby mimo dobu hnízdění ptáků, nejlépe v době tahu, tedy v období nepřítomnosti větší části druhů v území (dle počasí dochází k prvnímu zahnízdění již počátkem III., hlavní hnízdí sezóna začíná koncem III., pokračuje do konce VI. U druhů hnízdících opakovaně se 2. a 3. hnízdění posouvá až do konce VII.),
- zachování pásu vegetace pod vedením elektrovedu bez devastací jako koridoru mezi urbanizovanými plochami, zachovat charakter mozaiky extenzivně kosených ploch a keřových skupin,
- plochy vegetačních úprav koncipovat jako mozaiku extenzivních travnatých ploch s pozdní sečí a dřevinných skupin se stanovištně přirozenými druhy, maximálně využívat druhů s jedlými plody,
- zachovat dostatečně široké koridory s vegetací mezi jednotlivými objekty vznikající průmyslové zóny,
- retenční nádrž koncipovat jako mokřad s přirozenými břehy umožňujícími vývoj litorálního mokřadního porostu,
- v nově upravených plochách zeleně instalovat ptačí budky vhodných typů,
- maximálně doplnit zeleň v novém urbanizovaném prostoru, vegetační úpravu koncipovat pokud možno jako prvek přirozené krajinné zeleně s vegetační mozaikou extenzivních trávníků a rozptýlené zeleně s přirozenými druhy dřevin,
- nasměrování a minimalizované intenzity zdrojů světla při realizaci i provozu stavby.

## Odůvodnění

### 1. Odůvodnění vydání rozhodnutí a úvahy, kterými se příslušný úřad řídil při hodnocení zásad uvedených v příloze č. 2 k tomuto zákonu:

Krajský úřad Středočeského kraje obdržel dne 31. 10. 2018 oznámení záměru „Obchodní centrum Kolín - Ovčáry“, s náležitostí podle přílohy č. 3 zákona. Oznámení bylo Krajským úřadem rozesláno k vyjádření příslušným orgánům státní správy, samosprávným celkům a dalším subjektům. Informace o projednávání záměru byla vyvěšena na úřední desce Středočeského kraje dne 7.11. 2018 a na příslušných internetových stránkách v Informačním systému EIA na stránkách CENIA - <http://www.cenia.cz/eia> pod kódem STC2188 a Středočeského kraje - [www.kr-stredocesky.cz](http://www.kr-stredocesky.cz).

V souladu s § 7 zákona bylo provedeno zjišťovací řízení, jehož cílem bylo zjištění, zda záměr může mít významný vliv na životní prostředí a zda bude posuzován podle zákona. Příslušným úřadem k zajištění zjišťovacího řízení byl Krajský úřad Středočeského kraje.

Předmětem návrhu je novostavba obchodního centra, včetně zpevněných parkovacích ploch pro osobní vozy, obslužných komunikací a napojení na silnici II/328 (Ovčáry - Jestřábí Lhota) a na komunikaci v jižní části areálu TPCA. Dále inženýrských přípojek a reklamních pylonů umístěných před objektem (poblíž obou vjezdů) a reklamních štítů umístěných na fasádách a atice objektu. Obchodní centrum tvoří celkem čtyři objekty – velký obchodní objekt A, menší obchodní objekt B, objekt C s rychlým občerstvením a ubytovnou a objekt D, který tvoří samoobslužné myčky. Hlavní objekty obchodního centra (A, B) jsou situovány rovnoběžně, s prosklenými vstupními fasádami proti sobě, směrem k parkovišti, které je situované mezi nimi. V prostoru parkoviště bude i zastávka autobusu MHD. Tyto objekty jsou přízemní. Prostor je doplněn střední a vysokou zelení.

V oznámení jsou vyhodnoceny vlivy záměru na jednotlivé složky životního prostředí vzhledem k charakteru záměru dostatečně.

Ovlivnění životního prostředí lze očekávat především v trvalém záboru zemědělské půdy. Spolu s tím souvisí i změny ve vodním režimu, odvod dešťových vod je řešen přes retenční nádrž se stálou hladinou. U složek flory a fauny je předpokládáno jen minimální ovlivnění, jelikož je záměr umístěn na zemědělskou půdu a ne do přírodně hodnotného území, v místě se nachází nevýznamný bylinný porost, bez vhodných, nebo specifických stanovištních podmínek pro živočichy.

Lze předpokládat s nárůstem vyvolané dopravy a s tím spojenými vlivy (ovzduší, hluk). Rozsah vlivů vzhledem k zasaženému území bude minimální, jedná se o okraj průmyslové zóny a nejbližší obytná zástavba se nachází cca 150 m vzdušnou čarou od záměru.

Ovzduší v okolí OC bude ovlivněno vlastní výstavbou a následně jejím provozem. Při výstavbě budou vznikat spaliny z motorů stavebních strojů, nákladních automobilů a jiných stavebních mechanismů a dále emise prachu z prováděných zemních a stavebních prací. Hlavním zdrojem znečišťování ovzduší při provozu areálu budou emise z dopravy související s vyvolaným provozem. V době výstavby dojde k určitému nárůstu provozu nákladních automobilů na přilehlých komunikacích. Tento nárůst však způsobí malé navýšení emisí znečišťujících látek. Zásadně zde imisní situaci neovlivní, při výstavbě na lokalitu přijede 10 lehkých nákladních automobilů denně, dále zde denně přijede pět těžkých nákladních automobilů, na stavbě bude provozován 1 bagr a nakladač, automix, čerpadlo na beton, předpokládaná doba výstavby je 6 měsíců, tj. cca 150 pracovních dní. Pro zásobování prodejny se předpokládá denní příjezd 1 kamiónu se zbožím a 5 malých nákladních aut do 3,5 t, dále sem bude zajíždět nákladní automobil zajišťující odvoz odpadů z prodejny včetně odpadů z údržby zeleně. Je předpokládaná obměna 8 vozidel na jedno parkovací místo denně, současně je předpokládán 50%ní podíl tranzitujících návštěvníků, tj. těch, kteří při průjezdu kolem prodejny zde zastaví pro operativní nákup. Areál nebude zdrojem zápachu.

Veškeré dešťové vody ze zpevněné části řešeného území jsou odváděny gravitační areálovou kanalizací do retenční nádrže se stálou hladinou. Dešťová kanalizace je napojena na odlučovač lehkých ropných látek. Dešťové vody po předčištění jsou zaústěny pomocí výtokového objektu do příkopu. Napojení areálu bude na stávající veřejný rozvod splaškové kanalizace za severovýchodní hranici pozemku. Před zaústěním tukové kanalizace do splaškové areálové kanalizace budou odpadní vody předčištěny v LAPOL. Splaškové vody vznikají pouze ze sociálních zařízení zaměstnanců,

návštěvníků a mytí podlah. Nepředpokládá se překročení limitních hodnot sledovaných látek, které jsou uvedeny v kanalizačním řádu.

Odpady vzniklé z prodeje potravinářského a nepotravinářského zboží, tj. papírové, plastové, kartonové obaly, budou sbírány do samostatných sběrných nádob určených k třídění odpadů nacházejících se u každé jednotlivé prodejny. Směsný odpad, sbíraný do odpadkových košů, bude svážen popelářskými vozy k likvidaci. Během výstavby a provozu obchodního centra lze předpokládat vznik běžných odpadů. Největší podíl z celkového množství odpadů budou jednoznačně tvořit různé typy obalů běžně používané pro balení zboží. Jedná se především o papír a kartón, dřevo, fólie a dále zbytkové a znehodnocené výrobky. V menším množství budou přítomny obalové spojovací materiály (např. pásky, spony), popř. některé nevratné palety a přepravky. Při běžném chodu prodejny bude též vznikat směsný komunální odpad. Převážně při údržbě a v technickém zázemí budou vznikat v malém množství nebezpečné odpady, např. zářivky apod. Z provozu parkoviště bude vznikat odpad v lapači ropných látek, uliční smetky a odpad z košů na odpad umístěných na parkovišti. Předpokládá se vznik cca 18 tun odpadu za rok.

Hluk ze zařízení VZT a z dopravy je předmětem zpracované hlukové studie. Z výsledků vyplývá, že není potřeba realizovat protihlukovou ochranu před zařízením VZT a tepelnými čerpadly na střeše. Výrazného navýšení hluku z dopravy se navíc nepředpokládá, neboť se jedná o průmyslovou zónu. Hlukové poměry od stavební činnosti související s výstavbou OC budou ve všech sledovaných bodech pod, resp. v úrovni limitní hodnoty 60 dB stanovené pro stavební činnost v časovém úseku dne od 7 do 21 hodin.

V případě provozu obchodního centra jsou rizika havárií minimální. V úvahu připadá především riziko požáru a riziko úniku ropných látek na parkovišti. Riziko požáru bude ošetřeno systémem protipožárních opatření. Riziko úniků ropných látek na parkovištích je minimální. V případě, že k úniku ropných látek dojde, bude únik likvidován vhodným sorbentem a případné splachy s obsahem provozních náplní budou zachyceny v odlučovači ropných látek.

V souvislosti s navrhovaným záměrem nejsou očekávány žádné nepříznivé vlivy, které by mohly přesáhnout státní hranice.

Posouzení záměru bylo provedeno s ohledem na jeho umístění, charakter, kapacitu a rozsah činností souvisejících s jeho provozem. Z akceptovatelného závěru učiněného zpracovatelem oznámení vyplývá, že v oznámení byly identifikovány a kvantifikovány všechny podstatné předpokládané vlivy záměru, které by mohly negativně působit na jednotlivé složky životního prostředí a zdravotní stav obyvatel. Z jejich charakteru a kvantity bylo vyhodnoceno, že záměr nemůže mít významný negativní vliv na životní prostředí a veřejné zdraví. Současně se v průběhu zpracování oznámení nevyskytly takové nedostatky ve znalostech nebo neurčitosti, které by znemožňovaly jednoznačnou specifikaci možných vlivů na životní prostředí a veřejné zdraví. Dostupné informace byly pro účely posouzení vlivu záměru na životní prostředí dostatečné. S ohledem na povahu záměru, lokalitu a charakter předpokládaných vlivů na životní prostředí a veřejné zdraví, vyjádření dotčených samosprávných celků, dotčených orgánů a jejich vypořádání, rozhodl příslušný úřad, tak jak je uvedeno ve výrokové části tohoto rozhodnutí.

## **2. Seznam subjektů, jejichž vyjádření příslušný úřad obdržel v průběhu zjišťovacího řízení:**

Středočeský kraj - ze dne 3. 12. 2018 pod čj. 159064/2018/KUSK,

Krajský úřad Středočeského kraje - součástí závěru zjišťovacího řízení,

Česká inspekce životního prostředí - ze dne 21. 11. 2018 pod čj. ČIŽP/41/2018/13497,

Krajská hygienická stanice Středočeského kraje se sídlem v Praze, územní pracoviště Kolín – ze dne 5. 12. 2018 pod čj. KHSSC 59444/2018,

Městský úřad Kolín, odbor životního prostředí a zemědělství - ze dne 22. 11. 2018 pod čj. MUKOLIN/OZPZ 107106/18-Ch,

Město Kolín - ze dne 23. 11. 2018 pod čj. MUKOLIN/OZPZ 106748/18-Ch.

Ze strany veřejnosti nebylo obdrženo žádné vyjádření.

### **3. Vypořádání vyjádření obdržných v průběhu zjišťovacího řízení:**

**Středočeský kraj** - souhlasí se záměrem a nepožaduje další posuzování podle zákona.

*Vypořádání: Vzhledem k charakteru vyjádření bez připomínek.*

**Krajský úřad Středočeského kraje, odbor životního prostředí** – dle jednotlivých složkových zákonů:

- **Z hlediska zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech a změně některých dalších zákonů, v platném znění:**

Při výstavbě a při vlastním provozu budou vznikat odpady, u kterých se nepředpokládají problémy při jejich využití, případně odstranění.

Za předpokladu, že vzniklé odpady budou přednostně využívány a odstraňovány budou až v případě, že nebude reálná možnost jejich využití, Krajský úřad Středočeského kraje s realizací uvedeného záměru souhlasí a nepožaduje další posuzování.

- **Z hlediska dalších složkových zákonů není Krajský úřad dotčeným orgánem, nebo nemá připomínky.**

*Vypořádání: Vzhledem k charakteru vyjádření, bez připomínek.*

**Česká inspekce životního prostředí, oblastní inspektorát Praha** - má k předloženému oznámení záměru doporučení ze strany oddělení ochrany přírody.

Z hlediska zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů, nemáme k předložené dokumentaci připomínky. Doporučujeme řešit využití dešťových vod ze střech objektů pro závlahu zelených ploch, u kterých musí být počítáno s náročnější údržbou z důvodu obklopení značným podílem zpevněných ploch, a tudíž očekávané nepřízní klimatických podmínek (vyšším teplotám a deficitu vody), než by bylo ve volné přírodě.

*Vypořádání: Jedná se o doporučení pro lepší hospodaření s dešťovými vodami a údržbu zeleně, není požadováno další posuzování.*

**Krajská hygienická stanice Středočeského kraje se sídlem v Praze, územní pracoviště Kolín** – není požadováno další posuzování záměru podle zákona.

*Vypořádání: Vzhledem k charakteru vyjádření, bez připomínek.*

**Městský úřad Kolín, odbor životního prostředí a zemědělství** - z hlediska jednotlivých složkových zákonů bez připomínek, nepožaduje další posouzení podle zákona.

*Vypořádání: Vzhledem k charakteru vyjádření, bez připomínek.*

**Město Kolín** - bez připomínek, nepožaduje další posouzení podle zákona.

*Vypořádání: Vzhledem k charakteru vyjádření, bez připomínek.*

### **4. Podklady pro rozhodnutí**

Podkladem pro rozhodnutí bylo oznámení záměru z 10/2018 zpracované Bc. Lucie Jiráková a dále došlá vyjádření k záměru uvedená v bodě 3.

## Poučení

Proti tomuto rozhodnutí mohou podat do 15 dnů ode dne jeho doručení oznamovatel a dotčená veřejnost uvedená v § 3 písm. i) bodě 2 zákona odvolání podle § 81 a následujících zákona č. 500/2004 Sb., správní řád k Ministerstvu životního prostředí, a to podáním učiněným u zdejšího odboru životního prostředí a zemědělství. Splnění podmínek podle § 3 písm. i) bodu 2 zákona doloží dotčená veřejnost v odvolání. Za doručenou se písemnost považuje patnáctým dnem po datu vyvěšení na Krajském úřadu Středočeského kraje.

Otisk úředního razítka

oprávněná úřední osoba  
jméno  
odborný referent na úseku životního prostředí

Středočeský kraj, obec Ovčáry a město Kolín (jako dotčené územní samosprávné celky) příslušný úřad žádá ve smyslu § 16 odst. 2 zákona o **neprodlené zveřejnění** tohoto rozhodnutí na úřední desce. Doba zveřejnění je dle ust. § 16 odst. 2 zákona nejméně 15 dnů. **Zároveň příslušný úřad ve smyslu § 16 odst. 2 žádá obec Ovčáry a města Kolín o písemné vyrozumění o datu vyvěšení zdejšímu úřadu a to v co nejkratším možném termínu. Rozhodnutí – závěr zjišťovacího řízení je zveřejněno na internetových stránkách Středočeského kraje [www.kr-stredocesky.cz](http://www.kr-stredocesky.cz) a rovněž v Informačním systému CENIA na internetových stránkách [www.cenia.cz/eia](http://www.cenia.cz/eia) pod kódem STC2188.**

Datum vyvěšení:

Datum sejmutí:

**Rozdělovník k č. j.: 143370/2018/KUSK**

**Dotčené územní samosprávné celky: k vyvěšení na úřední desce**

1. Středočeský kraj, Zborovská 11, 150 21 Praha 5
2. Obec Ovčáry, Vrchlického 39, 280 02 Kolín 2
3. Město Kolín, Karlovo náměstí 78, Kolín I, 28002 Kolín

**Dotčené orgány:**

4. KHS Stč. kraje, územní pracoviště Kolín, Karlovo náměstí 44, 280 00 Kolín
5. Městský úřad Kolín, OŽP, Karlovo náměstí 78, 280 12 Kolín
6. ČIŽP OI Praha, Wolkerova 40, 160 00 Praha 6
7. Krajský úřad Středočeského kraje, odbor životního prostředí a zemědělství, zde

**Oznamovatel:**

8. KZK GROUP, spol. s.r.o., Hubičkova 1834/5, 143 00 Praha 4 – Modřany